



掉钱、捡钱、调包,窃得一万余元

四人设捡钱分钱骗局被判刑

本报聊城11月26日讯(记者孟凡萧 通讯员潘辉 王英军) 掉钱、捡钱、调包,四名被告人将别人的一万余元秘密调包。日前,东昌府区人民法院依法审理了该案,四名被告人均获刑。

2015年2月12日上午,被告人蒋某、陈某与周某(已判刑)、邹某(另案处理)商议以“调包”方式窃取他人钱款。四人等待在某银行门口,由蒋某选定被调包目标贾某后,四人尾随被害人贾某至聊城市东昌府区某水库西面一条东西土路上,由周某在贾某面前假装掉“钱”(为报纸包裹的冥币),邹某随即捡“钱”,并喊住被害人贾某,商量分“钱”。

周某返回后声称丢钱,以

检验被害人贾某的钱款是否为自己所丢失为由,将被害人贾某携带的11717元现金用事先准备好的道具秘密调包,蒋某、陈某在附近策应。调包成功后,陈某驾驶摩托车载邹某与蒋某逃离案发现场,周某在逃离过程中被现场抓获。

案件审理中,被告人陈某的近亲属自愿代陈某退赔被害人贾某2930元。

东昌府区人民法院经过审理认为,被告人蒋某、陈某伙同他人以非法占有为目的,采用秘密调包的方式窃取他人财物,数额较大,其行为均已构成盗窃罪,公诉机关指控被告人蒋某、陈某的犯罪事实和罪名均成立。

被告人蒋某在判处有期徒刑以上刑罚执行完毕后,在五年内再犯应当判处有期徒刑之刑罚,系累犯,依法应当从重处罚。被告人陈某曾多次因犯罪被判刑,仍不思悔改,亦应作为本次量刑情节予以考量。

被告人蒋某、陈某能当庭自愿认罪,被告人陈某的近亲属代其退赔被害人部分赃款,对二人均可从轻处罚。

综上,东昌府区人民法院依法判决,被告人蒋某犯盗窃罪,判处有期徒刑一年零二个月,并处罚金人民币5000元;被告人陈某犯盗窃罪,判处有期徒刑十一个月,并处罚金人民币4000元;责令被告人蒋某、陈某与周某继续退赔被害人贾某8787元。

保全证据公证为厂家挽回损失

本报聊城11月26日讯(记者孟凡萧 通讯员赫霄 邹东亮) 连日大雪将新建厂房压塌,设备和大量原材料被埋。厂房承建商拒不见面处理。眼看天晴雪融之后原材料将被毁坏,工厂主面临进退两难境地——处理无证据索赔,不处理原材料尽毁。日前,阳谷公证处处理此事,对被压塌的厂房进行了公证,挽回了工厂巨额损失。

日前,两名男子心急火燎地来到阳谷县公证处,称他们是某鞋垫厂的股东,鞋垫厂刚刚建设一年多的钢结构厂房被雪压塌了。当时厂房是河南台前县的徐某承包建设的,厂房坍塌后,他们随即联系徐某,但徐某总以各种理由迟迟不与他们见面。眼看天气逐渐转晴,雪一旦融化,厂房内被压的价值四五十万的原材料和货物就会毁坏;但如果收拾了现场,又怕到时没有证据和徐某协商赔偿事宜。在朋友的建议下,他们来到了公证处,申请对厂房被雪压塌的现状进行保全证据公证。

因厂房距县城三十多里地,

加上天色已晚,公证员担心录像及拍照效果不好,公证员一边让他们通知工作人员准备照明设备,一边驱车向现场赶去。到达现场后,公证员随即开始了紧张而有条不紊的录像、拍照、记录工作,整个保全证据过程完成时已是晚上七点多。并且第二天一早就将公证书等相关材料拿到手。此公证书帮助工厂挽回了巨额损失。

相关链接:

何为保全证据公证?

保全证据公证是指公证机构根据自然人、法人或者其他组织的申请,依法对与申请人权益有关的,以及有可能灭失或者以后难以取得的证据、行为过程加以提取、收存、固定、描述、监督,以保持该证据的证据能力和证明力的证明活动。

经公证保全的证据因具有法定公信力的公证机构的介入而更具可靠性、真实性,就是说保全证据公证具有法定的优先证据效力。

本报记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮

女儿患白血病起诉母亲讨要医疗费

本报聊城11月26日讯(记者孟凡萧 通讯员潘辉 杨俊亮) 聊城的夏先生与刘女士离婚后,女儿小夏患上了白血病,为筹措医药费,女儿将母亲告上法庭,近日,东昌府区人民法院依法审理了该案,依法驳回小夏的诉求。

小夏的父母于2008年经法院判决离婚,判决小夏由父亲抚养,母亲每月支付抚养费400

元。2014年小夏被诊断出患有急性髓系白血病M2a型,现就诊于血液病医院治疗,已进行了五期化疗,花费巨额费用,还需第六期化疗。根据婚姻法及司法解释的相关规定,诉请母亲支付医疗及生活等费用共计178908元,依法履行照管义务。

但在庭审过程中小夏变更诉讼请求,要求母亲预先支付第六期化疗的费用31162.22

元,包括化疗费用29201.72元、房租及水电、物业、取暖费1960.50元。

东昌府区人民法院经过审理认为,小夏患有急性髓系白血病M2a型疾病,尚需治疗事实清楚,证据充分,但此次治疗尚未实际发生,小夏的诉讼请求没有事实和法律依据,故不予支持,小夏可待该费用实际发生后另行主张。

聊城大学环境与规划学院举办“未来之栋 感恩之行”幼儿感恩活动

感恩,是一种积极乐观的人生哲学;感恩,是对待生活的一种态度;感恩,是中华民族的传统美德。值感恩节来临之际,为引导孩子们从小养成一颗感恩之心,砥砺品质,聊城大学环境与规划学院“蓝色长城”志愿服务队来到张屠幼儿园举办了“大手牵小手,伴你一起走”感恩节亲子活动。30多名家长陪同孩子一起迎接感恩节的到来。

小朋友们通过为家长制作感

恩卡,在“宝宝成长感恩卡”上粘贴自己成长过程中需要感恩的人的祝福语等形式,使幼儿心灵“种”下学会感恩的种子,让感恩之情从小扎根在孩子们的心田,以此迎接“感恩节”的来临。通过向老师、父母送贺卡的方式表达感恩之情,教育学生从小学会感恩、懂得感恩。家长同孩子们在印有“感恩”的条幅上签名、合力画心,增进情感。小朋友们与家长合作折心与百合花,孩子亲手赠予

父母,并高喊“爸爸妈妈,你们辛苦了”。此外,孩子们为家长表演精心准备的歌舞《三字经》。家长感叹:孩子,你是上天赠予我的天使,是我今生最好的礼物。此次感恩之行活动的成功举办,向孩子们传递了感恩的真谛,引导他们理解父母之爱的伟大与无私,有利于孩子们从小养成感恩的好习惯。

(通讯员 丛珊 张小倩 孙佳豪)

“供给侧改革”助力互联网创新 华商乐享互联掘金四条主线

近期,“供给侧改革”成为网络热词,所谓“供给侧改革”,是指在适度扩大总需求的同时,着力加强供给侧结构性改革,着力提高供给体系质量和效率,培养未来经济增长的新供给、新动能。

银华战略新兴倪明:短期走势更多是存量资金博弈

近日,市场走势进入胶着状态,后市分歧进一步加大。银华战略新兴基金经理倪明表示,未来需进一步把握市场结构性机会,比如国家经济转型、“十三五”规划等带来的投资机遇。据悉,银华战略新兴将于

力,从而带动消费升级。华商基金高兵认为,“供给侧改革”的落实或将助力互联网的创新发展,带动更多产业的升级改革,目前,由其担任基金经理的华商乐享互联混合型证券投资基金正在发行中。

荣盛8年 一座EEC欧标大城崛起

欧共体,全称European Economic Community,总部设在布鲁塞尔。

三大严苛标准 打造欧洲高端人居典范!

自成立以来,欧洲经济共同体在世界经济、贸易、人员居住领域发挥巨大作用,特别是人居领域,其严谨、规范的系统性成为世界上最重要的住区标准,它主要从环境、教育、配套服务等三大方面为人居社区进行考量:

首先,在大环境标准上,遵照人类喜好自在生活,人与环境自然和谐共生的需要,要求居住环境必须最大限度符合人体工程学要求;

其次,在教育标准上,基于对生命的最大敬畏和关心孩子启蒙

认知的需求,要求住区内必须要有重视启迪心智和素质传塑的充沛教育资源;

最后,在大配套和服务标准上,根据人们对便捷生活、尊崇服务体验的追求,要求必须2公里范围内配套一站式满足,且具备匹配普世价值的“友善”服务。三大标准相辅相成,共同构成欧洲乃至世界上最优越的居住标准:欧共体EEC住宅标准。

游历欧洲 EEC标准大宅不胜枚举!

坐落在西班牙东北部的阿巴拉钦小镇,被誉为西班牙最美的小镇之一,拥有高端的教育资源、便捷和谐社区配套,在环境方面尤其突出,举目满眼林木苍翠,河流环

抱,人与自然和谐共生,堪称EEC欧标人居典范;

剑桥Newnham住区,依托世界名校剑桥大学最顶尖的教育资源,为当地孩子提供优秀的全龄教育,再加上超大量观绿地,郁郁葱葱草木资源,以及购物、休闲、医疗等丰富配套设施,让生活在这里的人们充分享受到EEC住宅标准带来的完美生活。

拉德芳斯住区,法国巴黎塞纳河畔的成熟住区,在那里,从幼儿到大学全龄化链式教育一站式满足;众多法国和欧美跨国银行、购物广场等在此汇聚,顶尖完美配套带来完美友善居住氛围,完美契合EEC标准。

欧共体EEC标准城邦 首现

中国聊城

荣盛集团,深耕聊城8年,巨筑阿尔卡迪亚、东昌首付、水岸花语等名盘,为聊城近20万人提供优越生活。为给聊城人民提供更好的居住环境,荣盛集团遵照欧共体EEC标准,于聊城城北打造EEC样板城邦——荣盛·阿尔卡迪亚。项目总占地百万方,1-5期已完美交付,近3万人入住,大城已熟,改写城市格局。此次EEC标准住区属项目七期,它严格按照欧共体EEC标准打造:

在大环境标准上,项目外拥河及公园湿地,内享荣盛精美江南园林美景,成就公园式的生活城邦!

在大教育标准上,高端幼儿园,光明小学,三分分部,12年完美

教育链一站即享!

在大配套服务标准上,一站式繁华配套、医疗配备、国家一级物业服务,国之工匠精心呵护生活点滴。欧共体EEC标准大城,聊城仅此无他。

纯新品开盘在即 首开盛惠全城!

荣盛·阿尔卡迪亚新品应市加推,80-102m²的精致舒适户型,秉承“多一分嫌宽,少一分嫌窄”的设计理念,为刚需置业客群完美定制。下楼即是临街商业,繁华就在不远处,舒适楼间距,观景视野更为壮阔,出则繁华,入则宁静,丰美生活,一站享有,现认筹即将启动,首开盛惠全城!

农行阳谷县支行加强员工法律警示教育

近日,农行阳谷县支行特邀当地法院、检察院专业人士,为全体员工开展法制警示教育讲座。讲座中,讲师着重讲授了职务犯罪、职务犯罪预防等方面的知识,并通过现实中的案例,引导员工深刻认识贪污受贿、违规发放贷款、盗窃客户资金等违法犯罪行为的危害,警示员工算好政治、经济、名誉、家庭、友情、健

康、自由“七笔帐”,筑牢风险防线,切实提高依法、合规经营的自觉性。(李睿、冯继行)



农行东阿县支行举办点钞业务技能培训

为提高柜员员工的业务技能水平,更好的服务客户,近日,农行东阿县支行组织青年员工利用业余时间,采取以老带新、相互切磋等方式,集中练习手工点钞、机器点钞等业务技能,在全行形成比学赶超的良好氛围。(刘婷、李睿)



农行阳谷县支行协助客户追回被盗存款受称赞

11月3日,刘凤芝女士向阳谷县支行黄山路分理处送上“敬业正直品德高,真挚服务暖人心”的锦旗,表达对该行员工的感激之情。10月25日,刘女士在该分理处ATM机存钱时忘记取款,被随后办理业务的嫌疑人试

出密码盗走2万元现金。该行员工得知后,立即协助刘女士报案,并积极配合公安机关调阅监控录像,获取嫌疑人的个人信息,成功追回刘女士被盗取的2万元存款。

(冯继行、李睿)



农行聊城东昌府支行举办规章制度学习测试

为提升员工行为管理水平,强化员工队伍素质,近日,农行聊城东昌府支行组织全行139名员工进行规章制度学习测试,对全行员工

学习《员工违反规章制度处理办法》、《员工违反规章制度经济处理实施细则》和《四十个严禁》的效果进行了检验。该行通过以考促学的

方式,增强了员工懂规章、守规矩的自觉性,进一步提高了从严治行的氛围。

(刘义奎、李睿)

聊城农行开展党委中心组(扩大)学习研讨

11月5日,聊城农行开展党委中心组(扩大)学习研讨,要求全体党员严格遵守党的政治纪律,在政

治方向、政治立场、政治言论、政治行为方面恪守规矩,牢固树立大局观念和全局意识,传播正能量,打

击歪风邪气,进一步营造风清气正的良好氛围。

(郑培然、李睿)